

新生妹妹脐血“点燃”姐姐新生命

高新区刘女士为救女儿再产子,脐血库免费为其采集储存脐血

本报11月5日讯(记者 张牟幸子) 11月1日中午12点20分左右,在滨州市人民医院手术室,伴随着新生女婴洪亮的第一声啼哭,她的妈妈刘女士泪水横流。刚出生的女婴带着使命来到人间,等待着用她的脐带血造血干细胞来挽救患有再生障碍性贫血的姐姐。

孩子的父亲刘先生告诉记者,他们已经有一个九岁的女儿,但是在三年前查出患上慢性再生障碍性贫血,一直在吃药治疗,但是吃药的副作用比较大,可以导致皮肤变黑,

汗毛变长变密,而且吃到一定年龄就不能再继续吃药了。“孩子治病花费很大,我们压力也很大,不想再要第二个孩子了,但是为了救这个孩子,还是决定再生一个孩子,用脐带血来救第一个孩子。”

赵先生说,大女儿现在上小学二年级,当时检查出这个病情时只有六岁,到了七岁该上学的年龄时,因为身体不好就拖延了一年,第二年家里还是不太愿意让孩子上学。“但是孩子很喜欢上学,她就说去了学校能照顾好自己,现在她

在学校只要活动量稍微大一点,就会流鼻血而且止不住,我们很担心,但是她还是一直坚持上学。”

11月1日中午,在全家人的护送下,刘女士被推进产房,医护人员则拿出早已准备好的脐血采集袋。随着一个健康女婴安全降生,剪断婴儿脐带以后,新鲜的脐带血带着妈妈和婴儿的体温,流进血袋。紧接着将救命的“脐带血”放进山东省脐血库专用恒温转运箱。

山东省脐血库滨州工作

人员告诉记者,他们详细了解这个家庭比较困难,决定免费为孩子采集脐血并免费储存,“我们还为孩子免费进行了配型检测分析,这一部分费用就比较高,而且这个脐血会一直给她们保存着,因为孩子长到一定年龄后,病情复发和恶化的可能性就会增大。”

据了解,赵先生的大女儿目前病情比较稳定,脐带血先储存在脐血库,等以后再使用,“以后做手术的费用很高,如果自己有脐带血能省十万到二十万的费用。”

接种流感疫苗 可要抓紧时间

本报11月5日讯(记者 张牟幸子 通讯员 张建刚) 随着天气逐渐转凉,流行性感冒的发病进入高发期。疾病预防控制中心专业人员提醒,老人、儿童等免疫力差的高发人群应尽早接种流感疫苗。

据了解,流感疫苗要注射到人体后会产生一定量的抗体,而产生抗体的时间大概需要二周到三周左右的时间,区疾控中心工作人员表示,市民最好在高发流感的时间到来之前注射流感疫苗,而每年9月-11月,是流感疫苗接种的黄金时间,“现在如果想去接种流感疫苗的话,就要抓紧时间了。”

公交车“抢地盘”,调头都很难

公交公司表示,将公交车停路边是权宜之计,请市民谅解

本报11月5日讯(记者 邵芳) 近日,有市民拨打电话称,自从公交枢纽中心停用后,公交车都停在公交枢纽路两旁,五四转盘路旁,这使得高峰期原本就拥堵的路段,更加拥挤了。

5日上午11点左右,在渤海五路原公交枢纽中心,马路东面停着校车、101路车,马路西面停着20路车、1路车,整个公交枢纽中心门前共4辆车停靠。出租车司机谭先生说,现在公交枢纽中心停用了,很多公交车只能停在路两边,加上此路段猖狂的黑出租,整个渤海五路从五四转盘到公交枢纽中心路段交通显得很乱。早上8点到9点期间、中午12点左右,公交车非常集中,马路西边经常有五六辆车同时停靠,平均一辆车停靠4-5分钟,高峰期间经常出现拥堵的情况。

11点半左右,16路车和5路车停靠在五四转盘马路西侧。马路东面一辆33路车也停靠着。以五四转盘为终点的车等



停用的公交枢纽中心里面已经不能停车了。

乘客下车后,直接调头到马路东等待发车。而高峰期来自五四转盘各个方向的车通常连续不断。这使得公交车调头成了难题。一辆6路车在调头时,等待了约2分钟,见没车经过,司机赶紧转弯,8米车体迅速扭

转,让人看得心惊胆战。

据了解,五四转盘处过路公交车多达7路,以五四转盘为终点站的公交车共6路,高峰期拥堵可想而知。

据公交公司一位工作人员说,对于公交车停靠路旁的现

状他们也很无奈,请市民谅解。9月中旬公交公司接到公交枢纽停用的通知,但由于公交枢纽已使用4年,来公交枢纽坐车成为了很多市民的习惯,综合考虑后暂定将公交车停靠路旁。

邹平县明集镇 加强部门联动 服务育龄群众

本报讯 邹平县明集镇计生办加强部门联动,拓宽服务渠道,为育龄群众提供多层次全方位服务。

一是与文化部门联合,开展免费电影进村活动,使广大育龄群众在娱乐中学到计生知识。二是加大与卫生部门的联手力度,利用镇卫生院资源,建立知心屋,为育龄群众提供个性化、私密化服务。三是与农业部门联动,聘请农技人员为广大计生户送去种植、养殖知识,手把手、面对面的进行技术指导,使计生户掌握致富本领。四是与教育部门联动,落实对计生户家庭子女在入托入学方面给予优先优惠。

(李峰 韩燕美)

邹平县黄山镇 小组织大作用

本报讯 近年来,邹平县黄山街道办事处充分发挥计生协会联系群众、服务群众的优势,积极开展“婚育新风进万家”、“生殖健康进家庭”、“帮扶计生家庭创业”等活动,全力推进计生便民工作。

该街道每年都组织协会理事及部分会员对计划生育家庭进行走访慰问,掌握和了解计生家庭的基本情况,特别是对弱势困难计生户,进行重点走访慰问。各级计生协会开展少生优生、生殖健康和计生政策法规知识宣传。各村计生协组织会员中的种养大户、外出创业能人开展“一帮一”扶贫助困活动,实现增收致富。

(王玉清 刘丽)

《滨州市财政经建专项资金管理办法》出台 骗取财政资金将受法律制裁

本报11月5日讯(通讯员 李坤河 王文章 记者 李运恒) 自9月上旬滨州市财政局制定出台《滨州市财政经建专项资金管理办法》以来,规范财政经建专项资金管理,提高了资金使用效益。截至11月初,全市已经有37个项目签订了《市级以上财政经建专项资金监督

责任承诺书》,建立了责任落实制度。

《滨州市财政经建专项资金管理办法》要求项目申报管理,提高项目申报质量,对上报的每个项目进行实地核查,并组织专家或委托相关机构对项目申请报告进行评审;加快预算执行进度,

市、县财政部门在收到上级专项资金指标文件后,在符合财政资金监管有关规定的情况下,原则上在10个工作日内向下级财政部门下达指标文件,或将资金拨付到位。

对于“报大建小”、虚列支出等弄虚作假以及没有按时进行竣工验收或绩效评价

的项目,将视情况采取暂停项目申报或拨付资金、追缴已拨付资金等措施予以处理;对故意隐瞒事实、谎报有关情况、骗取财政资金的项目单位,将在财政门户网站予以公布,并按有关法律法规对相关项目单位予以处罚。

“四最”医院评选一览表

A:最具公信力医院		B:最具亲和力医院		C:最具创新力医院		D:最具爱心正能量医院 (可多选)	
滨城区	滨州市人民医院	滨州医学院附属医院	滨州市优抚医院	滨州市立医院	滨城区第二人民医院	滨州市妇幼保健院	滨州市中医院
	滨州职业学院附属医院	滨城区区直机关医院	胜利油田管理局滨南医院	华海白癜风医院	滨州滨滨眼科	滨州华健骨科医院	滨州广兴妇产医院
	滨州百氏儿童医院	滨州黄河医院	滨州联合医院	滨州通康医院	滨州鲁滨妇产医院	夏庄整骨医院	滨州中海妇产医院
	滨州协和医院	万寿堂医院	滨州玛利亚妇科医院	滨州同济医院	欧亚男科医院	滨州天伦不孕不育医院	滨州泌尿医院
惠民县	惠民县中医院	滨州市中心医院	阳信县中医院	无棣县	无棣县第二人民医院	无棣县妇幼保健站	沾化县人民医院
	惠民利世医院	惠民县妇幼保健院	阳信县人民医院		无棣县人民医院	无棣县中医院	沾化县沾化县中医院
邹平县	邹平康平医院	邹平县精神卫生中心	邹平县中医院	博兴县	博兴县第三人民医院	博兴县妇幼保健站	
	邹平县妇幼保健院	邹平鹤伴山老年康复医院	邹平县中心医院		邹平华康医院	博兴县中医院	博兴福手足外科医院
					博兴县人民医院		

参与本报“四最”医院评选投票的市民,可以拨打0543-3210021为你喜爱的医院投票,也可登录本报官方网站: <http://bz.zhuoqiwb.com.cn/> 进行投票。同时,本报也开启了微博投票方式,您可以选择你喜欢的医院名字@齐鲁晚报·今日滨州,为心目中的理想医院投上宝贵一票。